Кроссворд №1.
1. Полость, в толще полезного ископаемого или пустых пород, образуемая в результате горных работ.

2. Целик, служащий для защиты примыкающих к ним выработок от опасных деформаций.

3. Система разработки месторождения.

4. Пыль, применяемая в борьбе со взрывом угля и газа.

5. Воды, проникающие в горные выработки и находящиеся в земной коре ниже поверхности.

6. Локомотив, запас энергии которого сосредоточен на локомотиве, и по мере расхода пополняется на зарядных станциях.  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ на кроссворд №1.

1- Выработка;

2- Предохранительный;

3- Сплошная;

4- Инертная;

5- Подземные;

6- Дизелевоз;

Кроссворд №2.

1. Шнур, служащий для передачи искры взрывчатому веществу, находящемуся в капсюле – детонаторе.

2. Наклонная горная выработка, служащая для подъема груза с помощью механического устройства.

3. Крепь, передвижение которой  производится при помощи механического или гидравлического привода.

4. Вид разрушения горного массива при помощи струи воды, выбрасываемой гидромонитором под давлением 6 – 8 МПа.

5. Тип метанообильности.

6. Движение воздуха в шахте в результате создания вентилятором разности давления или тяги.  
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Кросворд №3.

1. Как называют мощность шахты, которую должно обеспечить предприятие в единицу времени?

2. Основная форма поперечного сечения вертикальных стволов.

3. Забои, оборудованные и подготовленные к работе, но периодически вводимые в работу.

4. Бетон, крепь из которого получила наибольшее распространение на шахте.

5. Вид выделения метана в горные выработки.

6. Прибор, измеряющий скорость движения воздуха в выработках.
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Ответ на кроссворд № 2.


Ответ на кроссворд №3.

1. Огнепроводный;


1. Проектная;

2. Уклон;



2. Круглая;

3. Самоходная;



3. Резервные;

4. Гидравлическое;


4. Монолитный;

5. Абсолютная;



5. Суфлярное;

6. Депрессия.



6.Анемометр.

